
Pojištění 
dlouhodobé péče.

Vstupní věk 18 - 79 let Pojistná částka - smrt 20 000 Kč

Výstupní věk až 100 let Pojistná částka - závislost na péči 600 Kč/den

Možná daňová uznatelnost Ano Indexace PČ závislosti na péči 3 % p.a.

Pojištění dlouhodobé péče může krýt dodatečné náklady v důsledku vzniku závislosti na péči stupně III (těžké) nebo 
IV (úplné) následkem nemoci nebo úrazu pojištěného a současně může zajistit finanční prostředky na pokrytí nákladů 
spojených s případným úmrtím pojištěného.

Pojištění dlouhodobé závislosti na péči zajistí výplatu pojistného plnění a možnost rychlého umístění v partnerském 
pobytovém zařízení, kde na úhradu veškerých doplatků postačí pojistné plnění, díky terénnímu šetření i dřívější výpla-
tu pojistného plnění a meziroční indexaci aktuální pojistné částky i případného pojistného plnění ve výši 3 % p.a. 

Vše výše zmíněné je již v pojištění dlouhodobé péče zahrnuto, a není tedy třeba si cokoliv připojišťovat. 

Výplata pojistného plnění

Pojištěný si může zajistit péči v domácím prostředí a pojistné plnění použít 
na pokrytí výpadku příjmu pečující osoby, na odměnu pro své blízké nebo 
na cokoli, co uzná za vhodné. Měsíčně vyplatíme aktuální pojistnou částku 
vynásobenou počtem dní v daném měsíci. Nezapomeňte, že aktuální pojistná 
částka každý rok roste o 3 % p.a. a s ní i vyplácené pojistné plnění. 

Možnost rychlého umístění

Uvědomujeme si, že poskytování péče v domácím prostředí může být pro 
rodiny náročné a v některých situacích i navzdory ohromné snaze jednoduše 
nemožné. Proto jsme zařadili do pojištění i možnost rychlého umístění v našem 
partnerském pobytovém zařízení.  

Pojištěného chceme umístit do zařízení do 30 dnů od ukončení šetření. Pokud 
to z jakéhokoliv důvodu nezvládneme, navýšíme vyplácenou pojistnou částku 
od 31. dne o 30 %.  

Na úhradu veškerých doplatků postačí pojistné plnění
Rozhodli jste se pro možnost umístění v našem partnerském pobytovém 
zařízení? S námi víte, že o vás bude postaráno a nebudete danému zařízení 
doplácet ani korunu nad rámec zákonem daných pravidel (příspěvek na péči 
+ platba za ubytování a stravu).
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Dřívější výplata pojistného plnění
Dočkat se příspěvku na péči od státu bývá v ČR běh na dlouhou trať 
s nejistým koncem. My tak dlouho s výplatou pojistného plnění čekat 
nechceme. Z toho důvodu můžeme případný stupeň závislosti posoudit sami, 
a pokud splňujete podmínky pro přiznání stupně závislosti III nebo IV, tak 
začneme pojistné plnění vyplácet ihned. 

Indexace 3 % každý rok
Inflace byla, je a bude žroutem peněz. Víme to, a proto je součástí pojištění 
dlouhodobé závislosti na péči i každoroční navýšení vaší pojistné částky 
nebo pojistného plnění o 3 %. Nejde o to, aby pojistná částka byla vhodně 
nastavena v době sjednání pojištění, ale aby byla dostatečná i v době, kdy 
by došlo na lámání chleba, tedy k pojistnému plnění.  

A teď trochu dat 

V roce 2025 bude v České republice žít přibližně  
2,27 milionu osob ve věku 65 a více let.

Český statistický úřad předpokládá, že počet těchto 
osob se do roku 2040 zvýší o bezmála půl milionu.

Do roku 2050 se přiblíží dokonce k 3,1 milionu.

zdroj: Český statistický úřad
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Odhad vývoje počtu osob se stupněm závislosti III a IV
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Předpokládaný vývoj počtu osob ve věku 65+ let

S nárůstem počtu osob ve věku 65 a více let 
se očekává i nárůst osob dlouhodobě závislých 
na péči.

Predikce hovoří o více než 350 tisících osob se 
stupněm závislosti III a IV v roce 2040.

V roce 2050 se očekává přibližně 440 tisíc osob 
takto dlouhodobě závislých na péči.

zdroj: Horecký & Průša - Současná struktura služeb dlouhodobé péče


